

Erratum to: Inexpensive Method of Liposuction Cannula Port-Site Protection

Lee Seng Khoo · Gonzalo Gomez Corona ·
Henrique Radwanski · Vasco Senna Fernandes ·
Ivo Helcio Pitanguy

Published online: 10 May 2014

© Springer Science+Business Media New York and International Society of Aesthetic Plastic Surgery 2014

Erratum to: Aesth Plast Surg (2014) 38:256–257
DOI 10.1007/s00266-013-0241-y

In the second paragraph, third line, and last paragraph, third line, the authors misspelled “Banks”. The name should be spelled “Bank.”

The online version of the original article can be found under
doi:[10.1007/s00266-013-0241-y](https://doi.org/10.1007/s00266-013-0241-y).

L. S. Khoo (✉) · G. G. Corona · H. Radwanski ·
V. S. Fernandes · I. H. Pitanguy
Instituto Ivo Pitanguy, Rua Dona Mariana 65, Botafogo,
Rio de Janeiro CEP 22280-020, Brazil
e-mail: khooleeseng@hotmail.com